

2024年4月23日

各位

会社名 株式会社 イメージワン 代表者名 代表取締役社長 川倉 歩 (コード番号 2667 東証スタンダード) 問合せ先 取締役管理部長 武井 保人 (TEL 03 - 5719 - 2180)

## 連結子会社の解散及び清算に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の連結子会社である株式会社ワン・サイエンス(以下、「ワン・サイエンス」といいます。)の解散及び清算手続きを開始することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

### 1. 連結子会社の解散理由

当社はコロナ禍の 2022 年 5 月に、医療検査技術の順調な需要拡大の見通しから、その需要を更に取り込み、検査技術の精度向上や業務の効率化を図り事業基盤を強固にする目的から、医療検査事業に特化した 100%子会社ワン・サイエンスを設立しました。しかし、設立後は経時的に新型コロナウイルス感染症の重症化患者は減少し、それに伴い感染対策の大幅な緩和がなされ、抗原検査キットや PCR 新型コロナウイルス検出試薬などの需要は縮小を続けており、今後の本格的な事業展開が見込めないことから、同社を解散し、清算することといたしました。

#### 2. 解散する連結子会社の概要

THE TOTAL TO			
名称	株式会社ワン・サイエンス		
所在地	東京都品川区大崎一丁目6番3号		
代表者の役職・氏名	代表取締役 川倉 歩		
事業内容	認知症検査、PCR 検査、臨床検査の受託業務		
資本金	1,000 万円		
設立年月日	2022年5月		
大株主及び株主比率	株式会社イメージワン 100%		
上場会社と当該会社の	資本関係	当社が100%出資する、当社の子会社です。	
関係	人的関係	当社の代表取締役社長が当該会社の代表取	
		締役を兼務しております。	
	取引関係	当社より	運転資金を貸し付けております。
	関連当事者への該当状	当社の連	結子会社であり、当社の関連当事
	況	者に該当します。	
最近2年間の経営成績及び財政状態			
決算期	2022 年 9 月期		2023 年 9 月期
純資産	9,375 千円		△25, 100 千円
総資産	22,974 千円		5,923 千円
売上高	132 千円		5,958 千円
営業利益	△10,558 千円		△22,600 千円
経常利益	△10,564 千円		△24,681 千円
当期純利益	△10,624 千円		△34,475 千円

# 3. 解散及び清算の日程

2024 年 4 月 23 日当社取締役会及び当該子会社の代表者において解散決議(解散日)2024 年 7 月清算結了(予定)

## 4. 業績に与える影響

連結子会社清算による当社連結業績への影響は現在精査中です。なお、2024 年 9 月期の業績予想に関しては、本日公表の「2024 年 9 月期業績予想に関するお知らせ」をご参照ください。

以 上